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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.03.2022









         г.Казань

мировой судья судебного участка №7 по Вахитовскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Валиуллин Р.Р., рассмотрев в зале суда расположенном в доме №2 по ул.Коротченко г.Казани, дело об административном правонарушении в отношении Ковшова И.О., «данные изъяты», привлекаемого к административной ответственности по ч.1 ст.12.26 КоАП РФ,
УСТАНОВИЛ:

Согласно протоколу об административном правонарушении 16 РТ хх от «дата», Ковшов И.О. «дата» в хх час хх минут, у дома «данные изъяты» г.Казани, управлял автомобилем «марка» регистрационный знак хх, с явными признаками наркотического опьянения, в хх час хх минут не выполнил законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, признаки уголовно наказуемого деяния отсутствовали, тем самым, совершил административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.12.26 КоАП РФ.
В соответствии с ч.1 ст.12.26 КоАП РФ, невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.

Ковшов И.О. извещался о времени и месте рассмотрения дела надлежащим образом, на рассмотрение дела не явился, ходатайство об отложении рассмотрения дела не представил, явку защитника не обеспечил, поэтому дело рассмотрено в его отсутствие.
Суд считает, что вина Ковшова И.О. в совершении вышеуказанного административного правонарушения, полностью подтверждается протоколом об административном правонарушении 16 РТ хх от «дата», протоколом об отстранении Ковшова И.О. от управления транспортным средством 16 ОТ хх от «марка, актом освидетельствования Ковшова И.О. на состояние алкогольного опьянения от «дата» и показанием прибора алкотектор №хх (согласно которым у Ковшова И.О. не было установлено состояние алкогольного опьянения), протоколом о направлении Ковшова И.О. на медицинское освидетельствование 16ТМ №хх от «дата» согласно которому Ковшов И.О. отказался пройти медицинское освидетельствование, письменным объяснением от «дата» ИДПС Р.А., протоколом о задержании транспортного средства 16СТ хх, оснований не доверять которым, у суда нет. Меры обеспечения производства по данному делу производились в присутствии двух понятых, которые в письменных объяснениях подтвердили обстоятельства совершения Ковшовым И.О. административного правонарушения.

Обстоятельств исключающих производство по делу, смягчающих, либо отягчающих административную ответственность, судом не установлено.

Таким образом, суд считает установленной вину Ковшова И.О. в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.12.26 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Назначая наказание, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность и имущественное положение виновного, тяжесть и общественную опасность совершенного административного правонарушения, все обстоятельства по делу.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.29.9, 29.10 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Ковшова И.О. признать виновным в совершении административного правонарушения ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.12.26 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на один год и шесть месяцев.

Штраф уплатить не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу: протокол об административном правонарушении 16 РТ хх от «дата», УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ), ИНН 1654002946; р/с получателя - 40102810445370000079, номер счета получателя (казначейского счета) – 03100643000000011100, Отделение – НБ Республики Татарстан / УФК по Республике Татарстан г.Казань, БИК 019205400, КБК 18811601123010001140, ОКТМО 92701000, КПП 165945001, УИН 18810416222000028982, наименование платежа: (штраф за нарушение правил дорожного движения).
Ковшову И.О. в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу данного постановления, сдать водительское удостоверение на право управления транспортными средствами соответствующего вида в ОГАИБДД Вахитовского районного УВД г.Казани, а в случае его утраты заявить об этом в указанный орган в тот же срок.

Срок административного наказания исчислять со дня сдачи, либо изъятия водительского удостоверения, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанного документа.

Исполнение постановления в части лишения права управления транспортными средствами возложить на ОГАИБДД Вахитовского районного УВД г.Казани.

Постановление может быть обжаловано непосредственно в Вахитовский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии, либо в тот же срок через мирового судью.

Мировой судья






Р.Р.Валиуллин
